



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria -Vlada-Government

Ministria e Punëve të Brendshme-Ministarstvo Unutrašnjih Poslova-Ministry of Internal Affairs

Akademia e Kosovës për Siguri Publike/Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost
Kosovo Academy for Public Safety

Zasnivajući se po Zakonu Br.03/L-149 za Civilnu Službu Republike Kosova, kao i Pravilnik Br. 02/2010 za Procedure Regrutovanja Civilne Službe, Akademija Kosova za Javnu Bezbednost (AKJB), ponovo objavljuje ovaj:

KONKURS

Naslov radnog mesta: **Službenik Nastavnog Programa,**

Kategorija i stepen radnog mesta: **Profesionalni nivo, koeficijent 7**

Br.ref : **AKJB-2/2012,**

Izveštava: **Rukovodilac DORNP-a,**

Zadaci i glavne odgovornosti

1. Vršiti razvoj i sačinjavanje nastavnih plan programa za sve obuke koji se održavaju u AKJB,
2. Razvija nastavne planove na osnovu odobrenih standarda od strane AKJB,
3. Tesno saraduje sa profesionalcima raznih oblasti da bi odredio potrebe obuke, zadatke lekcije kao i vrši prikupljanje informacija od adekvatnih izvora,
4. Sarađuje sa drugim agencijama i institucijama koji pružaju obuke u AKJB od početka razvoja kursa (analiza potreba obuke) vršeci procenjivanje kursa dali je u skladu sa zahtevima i njihovim potrebama kao stranki u interesu,
5. Koordinira i povezuje poslove prema potrebi sa drugim službenicima AKJB-a koji se povezuju sa pitanjima materijala obuka,
6. Tesno saraduje sa divizijom jezičke podrške, određuju se vremenski rokovi za prevod i uručivanje materijala po organizacionim jedinicama AKJB-a,
7. Obavezan je da bude informisan i da prati promene u materijalima obuke,

8. Izvršava i druge zadatke u skladu sa primenjenim zakonodavstvom i koji se povremeno zahtevaju od Rukovodioca DORNP-a.

Uslovi učestvovanja u regrutaciji

U civilnoj službi imaju pravo da se zaposle odrasli državljani Republike Kosova koji imaju potpune sposobnosti za postupanje, su u posedovanju civilnih i političkih prava, imaju potrebno obrazovanje i profesionalnu sposobnost za izvršavanje zadataka koji se zahteva za određeni položaj.

Procedura konkurisanja

Za položaj Službenika Nastavnog Programa, procedura konkurisanja je unutrašnje, samo za postojeće civilne radnike AKJB-a, koji ispunjavaju kriterijume konkursa.

Zahtevano obrazovanje

- Univerzitetska sprema (obavezno).

Sposobnost, iskustvo i druge osobine koje se zahtevaju

Dobra poznavanja rada u kompjuteru, sa primenom programa (Microsoft Word, Excel, Power Point), fleksibilnost i sposobnosti rada pod pritiskom i unutar ograničenih vremenskih rokova, sposobnosti rada sa ljudima raznih kultura i religija, pola i drugih političkih tački gledišta čuvajući nepristrasnost i objektivnost, samoinicijativu i usredsređivanje pažnje prema detaljima i sposobnost raditi u jednom timskom ambijentu je potrebno. Najmanje jednu (1) godinu radnog iskustva u određenom polju (potrebno).

Zakonski i podzakonski činovi koji regulišu regrutaciju

Odabiranje Službenika Nastavnog Plana vrši se u skladu sa Zakonom Br.03/L-49 za Civilnu službu Republike Kosova, Pravilnik Br.02/2010 za Procedure Regrutacije u Civilnoj Službi, kao i Pravilnik Br.07/2010 za Imenovanje Civilnih Radnika.

Trajanje imenovanja

Za položaj Službenika Nastavnog Programa, imenovanje sa neodređenim vremenom (karijere).

Datum zatvaranja konkursa

Konkurs je ovoren 7 kalendarskih dana od datuma objave, počevši od datuma 02.03.2012 do datuma 08.03.2012.

Podnošenje zahteva

Aplikacije se uzimaju i uručivaju Akademiji Kosova za Javnu Bezbednost (AKJB), Kancelarija Kadrovskeg Osoblja, kancelarija br.1 sprat I, nova administrativna zgrada Vučitrn, ili pomoću elektronske adrese u linku www.aksp-gov.net U prilogu aplikacije daje se i kopije drugih potrebnih dokumentacija koji se zahteva za radno mesto za koje konkurišete.

“Civilna Služba Kosova pruža jednake mogućnosti zapošljavanja za sve državljane Kosova i dočekuje aplikacije od svih lica muškog i ženskog pola od svih zajednica na Kosovu”.

“Zajednice manjine i njihovi pripadnici imaju pravo na pravedno i proporcionalno predstavljanje u organima civilne službe javne, centralne i lokalne administracije, kao što se specifikuje u Članu 11, stav 3 Zakona Br.03/L-149 o Civilnoj Službi Republike Kosova”.

Poslati zahtevi nakon zadnjeg datuma neće se prihvatiti. Nekompletirani zahtevi mogu se odbiti.

Zbog velikog broja prihvaćenih zahteva, samo odabrani kandidati u užoj listi biće kontaktirani.

Za detaljne informacije možete kontaktirati Kancelariju Kadrovskeg Osoblja br.tel: 0208 570 008 Ext 114 ili 233, od sati 08:00-16.00.